
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３ 住みやすさ意識調査結果 
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第３  住みやすさ意識調査結果 
 

１ 全体の結果 

 

住みやすさ意識調査（問１「あなたは、岸和田市の

住みやすさについてどう思われますか？該当する番号

を１つ選んで○をつけてください。」）では、「住みよい」

が348件（19.1％）、「まあ住みよい」が841件（46.1％）

あり、両者を合わせると65.2％を占めています。 

平成17年度の調査結果と比較すると、「住みよい」

「まあ住みよい」と答えた人の合計が 2.8％下がりま

した。 

 

２ 属性分析 

 

(1) 年齢別 

年齢別にみると、「住みよい」「まあ住みよい」

と回答した割合は、30歳代と40歳代で66.1％、

68.4％と全体の平均より上回っています。また、

60 歳代が 63.2％ともっとも低い結果になりま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 地域別 

地域別でみると、岸和田中部地域、牛滝の谷

地域の「住みよい」「まあ住みよい」の回答割合

が、59.2％、58.8％と、他と比較して低くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.5%

18.4%

19.3%

17.4%

18.7%

18.0%

25.2%

41.9%

44.8%

45.2%

51.0%

47.4%

46.9%

38.8%

19.5%

16.3%

17.9%

15.3%

16.3%

19.3%

13.6%

6.2%

3.8%

6.0%

4.5%

6.0%

5.5%

5.8%

0.8%

0.7%

2.1%

4.9%

2.6%

1.9%

6.8%

1.4%

1.7%

2.1%

1.6%

1.0%

1.6%

1.9%

10.9%

16.0%

7.4%

4.2%

4.3%

6.8%

7.8%

15～19歳（N=103）

20～29歳（N=311)

30～39歳（N=348）

40～49歳（N=288)

50～59歳（N=336)

60～69歳（N=288）

70歳以上（N=129）

20.7%

21.0%

18.1%

13.6%

20.4%

16.7%

48.4%

45.8%

47.3%

45.6%

46.4%

42.0%

15.8%

18.0%

23.3%

18.8%

18.9%

13.2%

4.1%

4.9%

8.9%

7.1%

3.2%

4.9%

1.5%

1.9%

2.1%

3.0%

3.2%

4.9%

1.7%

1.4%

1.6%

1.6%

2.4%

1.1%

7.9%

7.1%

9.3%

9.5%

6.4%

6.5%

都市中核地域

(N=469)

岸和田北部地域

(N=367)

葛城の谷地域
(N=281)

岸和田中部地域

(N=169)

久米田地域

(N=250)

牛滝の谷地域

(N=245)

422

348 841

1,080 360

316 96

113
63

46

24

30

145

147

平成17年度

平成18年度

住みよい まあ住みよい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 分からない

無回答
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(3) 病気や障害 

長期的な病気や障害を抱えている回答者のうち、

日常生活に「支障がある」「やや支障がある」と

答えた回答者は、全体と比較して「住みよい」「ま

あ住みよい」の回答割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.5%

13.4%

16.7%

20.0%

44.9%

53.6%

43.7%

36.0%

16.5%

16.7%

17.5%

14.7%

2.6%

6.2%

7.9%

5.3%

2.6%

2.1%

6.3%

5.3%

1.0%

5.1%

1.6%

2.7%

7.7%

7.2%

6.3%

16.0%

支障がある

(N=75)

やや支障がある

(N=126)

あまり支障はない

(N=97)

支障はない

(N=78)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


